
ПІДСУМКИ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ
РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ МАГІСТЕРСЬКОГО
РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ПРОГРАМНО-
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КІЛЬКІСНИЙ АНАЛІЗ

ВІКТОРІЯ БІЛИК
ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ



ЗВІТ UNICHECK  

Mission
Кількість перевірок за період з 20.11.2023 по 01.01.2024



ЗВІТ UNICHECK  
Розподіл відсотків схожості

Середній відсоток схожості кваліфікаційних робіт - 22 %



ЗВІТ UNICHECK  
Джерела подібності



СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ
КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО

КАФЕДРАХ (1)



СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ
КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО

КАФЕДРАХ (2)



СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ
КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО

КАФЕДРАХ (3)



СТАТИСТИЧНІ ДАНІ ПЕРЕВІРКИ
КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ПО

КАФЕДРАХ (4)



UNICHECK

• відсоток запозичень у переважній

більшості кваліфікаційних робіт у

межах встановлених Положеням про

систему академічної доброчесності у

ХНУ

• переважна кількість кафедр

дотрималися процедури перевірки

(термінів перевірки, оформлення і

здічі звітів)

• частина кафедр не подали звіти щодо
результатів перевірки кваліфікаційних
робіт на наявність академічного плагіату

• зустрічаються випадки некоректного
встановлення параметрів перевірки робіт
у програмно-технічному засобі
(відповідно до Памятки)

• зустрічаються випадки допуску
кваліфікаційних робіт до захисту, які
мають більше 25% текстових запозичень.
Без повторної перевірки та обгрунтувань
такого допуску у звіті

• випадки вилучень кваліфікаційних робіт із
бази програмно-технічного засобу Юнічек

ПЕРЕВАГИ НЕДОЛІКИ



ПРОЄКТ

РІШЕННЯ
ЗАСІДАННЯ РЕКТОРАТУ

ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ВІД 22 СІЧНЯ 2024 РОКУ
З ПИТАННЯ «ПРО ПІДСУМКИ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНИМИ ЗАСОБАМИ UNICHEСK ТА ANTI-PLAGIARISM В ОСІННЬОМУ СЕМЕСТРІ 2023-2024 Н.Р.»

ЗАСЛУХАВШИ ТА ОБГОВОРИВШИ ІНФОРМАЦІЮ ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ЗА АДМІНІСТРУВАННЯ ПРОГРАМНО -ТЕХНІЧНОГО ЗАСОБУ 
UNICHEСK БІЛИК В.В. ТА ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ЗА АДМІНІСТРУВАННЯ ПРОГРАМНО -ТЕХНІЧНОГО ЗАСОБУ ANTI-PLAGIARISM 

ЗОЛОТЕНКО Е.О. З ЦЬОГО ПИТАННЯ ЧЛЕНИ РЕКТОРАТУ

УХВАЛИЛИ:
1 ІНФОРМАЦІЮ ПРИЙНЯТИ ДО ВІДОМА.
2 ОРГАНІЗАЦІЮ РОБІТ З ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО

ПЛАГІАТУ В ОСІННЬОМУ СЕМЕСТРІ 2023-2024 Н.Р. ВВАЖАТИ ЗАДОВІЛЬНОЮ.
3 ЗАВІДУВАЧАМ КАФЕДР, ВІДПОВІДАЛЬНИМ ПО КАФЕДРАХ ЗА ПЕРЕВІРКУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ

ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ:
3.1 У ВЕСНЯНОМУ СЕМЕСТРІ 2023-2024 Н.Р. ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПЕРЕВІРКУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ

НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ ДВОМА ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНИМИ СЕРВІСАМИ UNICHECK ТА ANTI-PLAGIARISM ІЗ
ДОТРИМАННЯМ ПРОЦЕДУРИ ПЕРЕВІРКИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ТА ОБОВ’ЯЗКОВИМ ОФОРМЛЕННЯМ УСІХ СУПРОВІДНИХ
ДОКУМЕНТІВ, ВІДПОВІДНО ДО П.7.1 ПОЛОЖЕННЯ ПРО СИСТЕМУ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У
ХМЕЛЬНИЦЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ;

3.2 НЕУХИЛЬНО ДОТРИМУВАТИСЯ ПАМ’ЯТОК ВІДПОВІДАЛЬНОМУ ПО КАФЕДРІ ПРО ПОРЯДОК ПЕРЕВІРКИ РІЗНОГО ТИПУ
РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНИМИ ЗАСОБАМИ ANTI-
PLAGIARISM ТА UNICHECK, А САМЕ ВНЕСЕННЯ НАЗВ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ
АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ У ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОМУ СЕРВІСІ ANTI-PLAGIARISM ТА ВСІХ ПАРАМЕТРІВ ПЕРЕВІРКИ У
ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОМУ СЕРВІСІ UNICHECK. НЕ ДОПУСКАТИ ВИЛУЧЕННЯ ЗАВАНТАЖЕНИХ ТА ПЕРЕВІРЕНИХ
КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ З БАЗИ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ UNICHECK;

3.3 ДО 26.01.2024 РОКУ ДОЗДАТИ ЗВІТИ ПРО ПЕРЕВІРКУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ НА НАЯВНІСТЬ
АКАДЕМІЧНОГО ПЛАГІАТУ У ВІДДІЛ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ (АУД. 3-206 А) ТА ПЕРЕДАТИ ВСІ ЕЛЕКТРОННІ
ВАРІАНТИ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ ВІДПОВІДАЛЬНІЙ ОСОБІ У НАУКОВУ БІБЛІОТЕКУ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
УНІВЕРСИТЕТУ ДЛЯ РОЗМІЩЕННЯ В ІНСТИТУЦІЙНОМУ РЕПОЗИТАРІЇ.



4ВІДПОВІДАЛЬНІЙ ЗА АДМІНІСТРУВАННЯ ПРОГРАМНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАСОБУ UNICHECK БІЛИК В.В.:
4.1до 01.02.2024 року розмістити угоди щодо перевірки кваліфікаційних робіт на наявність академічного плагіату у весняному семестрі

2023-2024 н. р. з ТОВ «Антиплагіат» на сайті відділу забезпечення якості вищої освіти;
4.2до 01.05.2024 року здійснити розподіл сторінок для перевірки академічних текстів програмно-технічним засобом Unicheck між

кафедрами.
5 Відповідальній за адміністрування програмно-технічного засобу Anti-Plagiarism Золотенко Е.О:
5.1 до 01.03.2024 року проаналізувати запитання, які виникли при перевірці кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти на наявність

академічного плагіату у програмно-технічному засобі Anti-Plagiarism в осінньому семестрі 2023-2024 н.р. та внести зміни до «Пам’ятки
відповідальному по кафедрі про порядок перевірки різного типу робіт здобувачів вищої освіти на наявність академічного плагіату
програмно-технічним засобом Anti-Plagiarism»;

5.2 до 01.04.2024 року довести до відома завідувачам кафедр та відповідальним особам за перевірку кваліфікаційних робіт на кафедрах
інформацію про порядок закріплення відповідальних осіб за перевірку кваліфікаційних робіт на кафедрах в системі Anti-Plagiarism,
правила встановлення та запуску програмно-технічного засобу Anti-Plagiarism та вимоги до даних про роботу, яка завантажується в базу
Anti-Plagiarism.

6 Директору Наукової бібліотеки, адміністратору Інституційного репозитарію Хмельницького національного університету здійснити
перевірку наявності кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти, захищених у осінньому семестрі 2023-2024 н.р., в Інституційному
репозитарії, результати перевірки доповісти на засіданні ректорату до 01.03.2024.

7 Контроль за виконанням прийнятих рішень покласти на проректора з науково-педагогічної роботи Лопатовського В.Г.



ДЯКУЮ ЗА УВАГУ!  


